Занятие №5. Алгебраические преобразования.
Формулы сокращённого умножения:
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Прим1. 
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Прим2. 
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Прим.  
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Прим2. 
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Специальные формулы:
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 Прим1. 
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Прим1. 
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Выполнить действие:
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Упростить выражение:
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Упростить выражение и вычислить его при заданном значении параметра:
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  при m=190 и  n=13       Отв: 177
Дополнительные задания:
Упростить выражение и вычислить его при заданном значении параметра:
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          при a=15 и b=17       Отв: 255
Домашнее задание:

1.) Упростить выражение: 
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2.) Упростить выражение и вычислить его при заданном значении параметра:
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